

# 上海集装箱 简讯

2024年 第008期

上海市交通运输行业协会集装箱分会编

2024年5月25日

## 提升司机职业形象 营造良好从业环境

——第五届“上汽红岩杯”上海集装箱运输行业驾驶员(新能源车)职业技能大赛圆满落幕

在各级领导的关心支持下，经过大赛组委会、裁判员、工作人员一个多月的紧张筹备工作，由市总工会、市交通委指导，市交通工会、市道运中心、上交协主办，上交协集装箱分会承办，上汽红岩汽车有限公司、华星鸿和汽车销售有限公司、临港新片区公交公司及集卡服务中心协办，“上汽红岩杯”第五届上海集装箱运输行业驾驶员（新能源车）职业技能大赛决赛，5月25日上午在临港集卡服务中心隆重举行。

此次大赛主题为“建功‘十四五’ 奋进新征程”，大赛受到了各级领导的高度关注和大力支持，市交通委副主任刘斌、上交协常务副会长兼秘书长周淮担任大赛组委会名誉主任。市交通工会主席杜健、市交通委货运处处长王勤勇、市道运中心党委书记兼副主任徐新忠、上汽红岩总经理徐秋华、华星鸿和董事长兼总经理於海燕、临港新片区公交公司党总支书记兼执行董事张春光担任大赛组委会名誉副主任，市交通工会副主席周建荣、市道运中心副主任林幼辉担任大赛组委会主任，市道运中心货运科科长何捷、上交协集装箱分会会长丁道康担任大赛组委会副主任。

决赛当天，上交协会常务副会长兼秘书长周淮、市交通委货运处处长王勤勇、市交通工会副主席周建荣、临港城建交运事务中心主任韩莉、市道运中心副主任林幼辉、上汽红岩副总经理卞伟东、临港投控集团党委副书记兼副总经

理赵勇、临港公交公司党总支书记兼执行董事张春光、华星鸿和董事长兼总经理於海燕以及集装箱分会会长丁道康等嘉宾莅临现场见证这一荣耀时刻。王勤勇代表市交通委致词、卞伟东代表承办单位致词，周淮宣布大赛开幕。

经过 5 月 19 日 121 名选手参加初赛（书面理论考试），并从中选拔出 25 名选手进入 5 月 25 日决赛（现场实务操作），当天 23 名参赛选手参加了决赛，经过 4 个多小时的激烈角逐，最终评出了（理论考试成绩带入决赛）1~3 名（中礼供应链晁先锋、鹏程物流邢光辉、中外运化工李建平）和 4~8 名（鹏程物流侯圣层、康芸物流王超、安卡国际物流普上峰、邑麟储运刘磊、凤威国际集装箱郑秋华）获奖选手，他们分别被市总工会授予“上海市交通行业技术能手”、“上海市集装箱行业技术能手”称号，并颁发了奖牌、证书、奖金，向鹏程物流、康芸物流、安卡国际物流、邑麟储运、凤威国际集装箱等 6 家企业颁发了优秀团队奖奖杯，向上汽红岩、华星鸿和、临港新片区公交公司 3 家协办单位颁发了特别贡献奖奖牌。各级领导亲临比赛现场助威，在参赛选手、裁判员、工作人员共同努力下大赛取得了圆满成功。

初赛（书面理论考试）现场照片：







决赛开幕式及现场实务操作照片：











